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1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzetter opent om 20.10 uur de bijeenkomst en stelt de agenda in ongewijzigde 
vorm vast.  
 

2. Notulen vorige ALV (13 november 2008) 
De notulen zijn goedgekeurd en vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag en jaarrekening 2008 
  

Jaarverslag 
Het bestuur heeft een jaarverslag opgesteld met daarin alle verrichte activiteiten in 
het jaar. In het jaarverslag met als titel “D66 Nijmegen in de lift”  kijkt het bestuur 
terug op een uitstekend jaar. De voorzitter licht het verslag toe. Het was een druk jaar 
waarbij we vele nieuwe leden tegemoet zagen, een zesdelige Masterclass 
organiseerde, de nieuwe afdelingswebsite online ging en we naast de maandelijkse 
straatactie nieuwe bijeenkomsten organiseerden. En dat terwijl in 2008 er zes 
bestuurswisselingen waren. Het jaarverslag is goedgekeurd door de leden. De 
ledenvergadering stemt in om het bestuur decharge te verlenen voor 2008.  
 
Jaarrekening    

 Het bestuur meldt de leden dat bestuurslid Richard Mekking momenteel op non-actief 
staat vanwege langdurige ziekte. Richard was tot november 2008 penningmeester 
en in die functie verantwoordelijk voor nagenoeg het gehele jaar 2008. Sinds 
november heeft Jos van Son het penningmeesterschap overgenomen en presenteert 
naar zijn beste kunnen de jaarrekening en de toelichting. Vanuit de zaal zijn er een 
paar vragen die beantwoord zijn (over stelposten en bijdrage fractie). De 
kascommissie heeft de jaarrekening bekeken en adviseert aan de leden om in te 
stemmen met de voorliggende jaarrekening en de penningmeester voor het jaar 
2008 decharge te verlenen. De leden stemmen unaniem in met dit voorstel.  

 
4.  Besluiten gemeenteraadsverkiezingen 2010 
  

Deelname Wijchen en Beek-Ubbergen 
Naast de gemeente Nijmegen is de afdeling ook verantwoordelijk voor de 
gemeenteraadsverkiezingen van de omliggende gemeenten Beuningen, Wijchen, 
Heumen en Beek-Ubbergen. De afgelopen jaren is geprobeerd deze deelafdelingen 
nieuw leven in te blazen. Voor Wijchen en Beek-Ubbergen zijn de verwachtingen 
reëel om deel te kunnen nemen aan de gemeenteraadsverkiezingen. Het voorstel tot 
(niet-deelname) dient door de ledenvergadering goedgekeurd te worden.  
 
Namens de deelafdeling Wijchen schetst lid Esther Dauphin de situatie voor de partij 
in Wijchen. De afgelopen maanden is onder leiding van Walther Verhoeven nieuw 
optimisme ontstaan: het ledenaantal is gegroeid, er is mogelijk een 
lijsttrekkerskandidaat en het enthousiasme is groot. De ledenvergadering stemt in 
met zelfstandige verkiezingsdeelname, dat wil zeggen onder de naam Democraten 



 
 

66.    
 
Perry Timmer schetst de situatie en ontwikkelingen in Beek-Ubbergen. Perry vertelt 
over zijn uitgebreide aanpak de laatste maanden waaronder het contacteren van alle 
leden (circa 10) in Beek-Ubbergen. Uit deze gesprekken kwam naar voren dat geen 
van de leden zich actief wil gaan inzetten voor de partij, of dat wel wilt maar dan met 
meer actieve leden. Voor deelname aan de komende gemeenteraadsverkiezingen is 
te smal. Dit is in lijn met het landelijk bestuur die adviseert afdelingen om niet mee te 
doen aan de verkiezingen met een kandidatenlijst met minder dan vijf namen. 
Aansluiten bij een andere partij is vooralsnog geen optie. De leden concluderen dat 
uitgebreid onderzocht is of deelname mogelijk is en besluit om niet deel te nemen 
aan de verkiezingen.   
 
Profiel lijsttrekker en kandidaatsleden 
Het landelijk bureau heeft, in overleg met afdelingen, een profiel opgesteld  waar een 
kandidaat aan dient te voldoen. Een kandidaat hoeft niet over alle vaardigheden te 
beschikken, maar het gaat juist om het teamverband. Voor de lijsttrekker zijn enkele 
aanvullende vaardigheden benoemd.  De ledenvergadering stemt in met het 
opgestelde profiel dat als basis zal dienen voor de gesprekken met lijsttrekker en 
overige kandidaten. Het profiel is gepubliceerd op de website.  
 
Verkiezing via electronisch stemmen (e-voting) 
Aan de leden wordt voorgelegd om in te stemmen met het stemmen via het intranet 
van D66. In de notitie worden zowel de voor- als nadelen benoemd. Belangrijk 
voordeel is de verwachte hogere deelnemersparticipatie en het uitbesparen van geld 
die we voor de campagne kunnen inzetten. De ledenvergadering stemt unaniem in 
met het voorstel.  

  
5. Opening lijsttrekkersverkiezing. 
 De secretaris, Leon Wesdijk, licht in enkele slides toe hoe kandidaten zich 

verkiesbaar kunnen stellen en hoe de procedure is opgebouwd. Kandidaten hebben 
ruim een maand om zich te melden bij het afdelingsbestuur. 

 
6. Nieuws uit de fractie 
 Duco Bodewes, de fractievoorzitter geeft kort weer waar de fractie zich de afgelopen 

maanden voor heeft ingezet - zoals het NS Nachtnet - en geeft aan wat de 
speerpunten zijn tot aan het zomerreces.  

 
7. Voortgang verkiezingsprogramma  
 Het is nu een half jaar dat de commissie bezig is met het opstellen van een 

programma voor de gemeenteraadsverkiezigen. De voorzitter van de 
programmacommissie licht de werkwijze toe en staat met name stil hoe leden 
kunnen bijdragen in het programma. De commissie publiceert eind augustus een 
conceptversie op een besloten gedeelte van Plein66 waar leden op kunnen 
reageren. Het is de bedoeling om op de ledenvergadering van oktober het 
verkiezingsprogramma te kunnen presenteren aan de leden en vast te stellen.  

  
 



 
 

8. Rondvraag 
 Er worden geen vragen gesteld.  
 
9. Sluiting 
 De voorzitter sluit met enkele bedankwoorden de vergadering af.  
 
 

 


